
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  

ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

 

ПРОТОКОЛ  № 10 

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 

 

від 21.07.2021 року 

 

Голова:  Приступа Євген Никодимович 
Секретар: Каратник Іван Васильович 
 

Присутні: Музика Ф.В., Вовканич А.С., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Сосіна В.Ю., Голод А.П., 
Ціж Л.М., Жданова О.М., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Західний В.Р., 
Іваночко В.В., Кухтій А.О., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Бедрій-Ферцак Л.А., 
Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М.  

Відсутні: Родак С.М., Хім’як Р.І. 

 

Порядок денний:  

 

1. Про формування наказу на зарахування вступника для здобуття ступеня бакалавра на 

основі повної загальної середньої освіти за квотою-2 на заочну форму навчання за 

державним замовленням. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

2. Щодо перенесення вступних випробувань абітурієнтам, які беруть участь у 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В. 

 

3. Про зміну фінансування студентів. 

Доп. заступник декана факультету педагогічної освіти. 

 

 

1. Про формування наказу на зарахування вступника для здобуття освітнього 

ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за квотою-2 на заочну 

форму навчання за державним замовленням. 

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І.В., зазначив, що рішення ПК є 

підставою для формування наказу на зарахування вступника за державним замовленням, 

ознайомив присутніх зі списком абітурієнтів для зарахування на навчання за державним 

замовленням для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за 

квотою-2 заочної форми навчання та вніс пропозицію зарахувати вступника для здобуття 

ступеня бакалавра на основі ПЗСО за квотою-2 на заочну форму навчання за державним 

замовленням, який виконав вимоги для зарахування, передбачених Умовами та Правилами 

прийому до ЛДУФК ім. Івана Боберського.  

Постановили: відповідальному секретарю ПК Каратнику І.В. підготувати наказ на 

зарахування абітурієнта для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за квотою-2 заочної 

форми навчання за державним замовленням. 

 

2. Щодо перенесення вступних випробувань абітурієнтам, які беруть участь у 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях. 
 

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що 

надійшла заява від Джури Ореста Олеговича, який вступає на магістратуру на спеціальність 

014.11 Середня освіта (Фізична культура) денної форми навчання із проханням перенести 
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вступний фаховий іспит з «Теорії та методики фізичного виховання», з 29.07.2021 р. на 

26.07.2021 р. у зв’язку з участю у навчально-тренувальному зборі в складі національної 

збірної команди України з водного поло, який відбудеться у м. Кам’янське 

(Дніпропетровської обл.) терміном з 29 липня по 08 серпня 2021 року.  

Постановили:  
Перенести вступний фаховий іспит з «Теорії та методики фізичного виховання» Джури 

Ореста Олеговича, який вступає на магістратуру на спеціальність 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура) денної форми навчання з 29.07.2021 р. на 26.07.2021 р. у зв’язку з участю 

у навчально-тренувальному зборі в складі національної збірної команди України з водного 

поло, який відбудеться у м. Кам’янське (Дніпропетровської обл.) терміном з 29 липня по 08 

серпня 2021 року.  

Вступний фаховий іспит на спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

денної форми навчання провести 26 липня 2021 року о 09.00 годині за адресою вул. 

Костюшка 11, ауд. 203. 

Підстава: заява абітурієнта, Єдиний календарний план фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України на 2021 рік. 
 

3. Про зміну фінансування студентів. 

 

Виступив заступник декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і 

доповів про те що надійшла заява від студентки другого курсу факудьтету педагогічної 

освіти Пограничної Христини Олесівни, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична 

культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населнення» з 

проханням змінити її форму вінансування з бюджетної на контрактну.  

Постановили: Погранична Христина Олесівна – студентку другу курсу 

факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і 

спорт»  за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населнення» перевести 

на навчання за кошти фізичних та юридичних осіб. 

Укласти угоду та внести кошти за навчання до 10.09.2021 р. 

 

 

Голова приймальної комісії      Євгеній Приступа. 

 

 

Відповідальний секретар ПК      Іван Каратник 
 

 

 


